МУ «Управление дошкольного образования Грозненского муниципального района»
Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение
«ДЕТСКИЙ САД №2 «ЛУЧИК»С.ТОЛСТОЙ-ЮРТ
ГРОЗНЕНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА»
(МБДОУ «Детский сад №2 «Лучик» с.Толстой-Юрт»)

МУ «Грозненски муниципальни кIоштан школал хьалхара дешаран урхалла»
Mуниципальни бюджетни школал хьалхара дешаран учреждени 
«ГРОЗНЕНСКИ МУНИЦИПАЛЬНИ КIОШТАН 
ДЕВКАР-ЭВЛАРЧУ БЕРИЙН БЕШ №2 «ЗIАЬНАР»
(МБШХЬДУ «Девкар-Эвлара берийн беш №2 «ЗIаьнар»)

                                                                   Отчет 
о проделанной работе по организации консультативной помощи родителям (законным представителям), дети которых не посещают МБДОУ
за 2020-2021 учебный год

Основным содержанием работы Консультативного пункта по организации                     методической, диагностической и консультативной помощи родителям (законным представителям), дети которых не посещают МБДОУ на первом этапе была разработка нормативно - правовой база, регулирующей деятельность:
- утверждено Положение об организации методической, диагностической и консультативной помощи родителям (законным представителям), дети которых не посещают МБДОУ. 
- план работы Консультативного пункта;
- график работы Консультационного пункта;
- режим работы Консультативного пункта;
- перечень специалистов Консультативного пункта. 
Цель работы Консультативного пункта в ДОУ: оказание методической, диагностической и консультативной помощи родителям (законным представителям) воспитывающим детей дошкольного возраста в домашних условиях.
Задачи: оказание  педагогического просвещения и консультирование родителей, по различным вопросам:
-воспитания, обучения и развития детей;
-профилактики физических, интеллектуальных и эмоционально-личностных перегрузок детей;
-подготовки детей к поступлению в детский сад, в школу; 
-осуществления преемственности семейного и общественного воспитания.
Для эффективной реализации цели и задач был разработан план работы консультативного пункта на 2020 - 2021 год, определен состав педагогов, оказывающих методическую, диагностическую и консультативную помощь семьям, чьи дети не посещают детский сад. Обеспечено информирование родителей, воспитывающих детей дошкольного возраста на дому  о работе Консультационного пункта ДОУ путем устного информирования населения, размещения материалов на  территории микрорайона, распространения информационных листовок.
Подготовлены для фиксирования деятельности Консультативного пункта ДОУ:
- журнал учета работы консультативного пункта по оказанию методической и консультативной помощи родителям (законным представителям), дети которых не посещают детское учреждение специалистами МБДОУ;
- журнал регистрации родителей (законных представителей), посещающих дошкольное учреждение, а также оказание методической, диагностической, консультативной педагогической помощи родителям (законным представителям), дети которых не посещают ДОУ; 
-     договора и заявления с родителями. 
В течение года мною была запланирована работа по плану консультативного пункта, но не было поступающих запросов от родителей.
Считаем, что работу Консультативного пункта в МБДОУ «Детский сад №2 «Лучик» с.Толстой-Юрт Грозненского муниципального района» по оказанию методической, диагностической и консультативной помощи родителям, дети которых не посещают МБДОУ за 2020– 2021 учебный год можно признать удовлетворительной.
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