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ОТЧЕТ
 О ПРОДЕЛАННОЙ РАБОТЕ МЕТОДИЧЕСКОГО ОБЪЕДИНЕНИЯ
ПЕДАГОГОВ ЗА 2020-2021 УЧЕБНЫЙ ГОД.

       В 2020-2021 учебном году методическое объединение педагогов работало по теме: «Обеспечение развития всех компонентов речи на каждом возрастном этапе с учетом возрастных и индивидуальных особенностей детей через реализацию образовательной области «Речевое развитие». 
Цель:
Формирование правильной и хорошей устной речи, повышение компетентности педагогов в обучении и развитии речевых навыков у детей дошкольного возраста.
Для реализации поставленной цели были сформулированы, а впоследствии и решались следующие задачи методического объединения воспитателей:
Задачи:
1. Создание условий для формирования и совершенствования языковой и речевой культуры речи дошкольника.
2.Способствовать реализации образовательной области «Речевое развитие» в соответствии с требованиями ФГОС ДО.
Данные цели и задачи соответствуют потребностям педагогов, членов методического объединения, их особенностям, а также обусловлены социально – профессиональным заказом на педагогического работника, ориентированного на осуществление  воспитательной   работы  в  ДОУ  и совершенствование собственной профессиональной деятельности.
        Для решения этих целей и задач было составлено планирование и велась работа на заседаниях методического объединения. В ней принимали участие педагоги ДОУ.
         На протяжении всей работы методического объединения руководителем определялись формы сбора информации, предлагались варианты активного участия каждого педагога в работе методического объединения.  
       Педагоги активно участвовали в заседаниях методического объединения, привнося свой вклад в каждое заседание. Выполняли творческие задания руководителя методического объединения и коллектива педагогов. Высказывали свое мнение по предложенным материалам. На протяжении учебного года воспитатели постоянно обменивались опытом. Каждый из воспитателей взял для себя определенную тему по самообразованию в воспитательной работе и построили свой воспитательный план, отталкиваясь от этой темы.
С целью повышения результативности методического объединения проводились педагогические советы, посещения открытых ООД, семинары, консультации, решение проблемных задач и практических ситуаций, выставки.
В текущем учебном году было запланировано 4 заседания методического объединения. Все они были проведены по плану. 
На протяжении учебного времени педагоги проводили вводную и итоговую диагностику уровней воспитанности, мониторинг личностных качеств, санитарно-гигиенических навыков. Это способствовало повышению внимания к каждому ребёнку, побуждало к его изучению, оперативному фиксированию возникающих затруднений и своевременному оказанию необходимой ему в процессе воспитания помощи.
Таким образом, намеченный план работы методического объединения педагогов на 2020-2021 учебный год выполнен.
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